

Stora Rörs Intresseförening protokoll från årsmöte 9 juli 2023

1. Mötet öppnades av Charlotte Norlin.
2. Till ordförande för mötet valdes Charlotte Norlin.
3. Till sekreterare för mötet, valdes Eva Fee.
4. Till två protokolljusterare, tillika rösträknare, valdes Marianne Fors och Maud Lindegårdh
5. Röstlängd för mötet fastställdes genom anteckning på närvarolista, bilaga 1.
6. Beslutades att mötet har utlysts på rätt sätt.
7. Dagordningen fastställdes, bilaga 2.
8. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret presenterades av Charlotte Norlin, bilaga 3. Det påpekades att efternamn bör anges i den löpande texten.

b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret, bilaga 4, presenterades av kassören Barbro Törnqvist. Föreningen har haft intäkter från medlemsavgifter och serveringen vid skördefesten. Föreningen stod för underhållet vid vårens byfest som i övrigt gick runt. Föreningens vinst för året var 4000 kr och i kassan finns 86 000 kr.
9. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-/räkenskapsåret underskriven av revisorn Lena Svensson presenterades av revisorssuppleanten Charlie.Puskaric. Revisorn har tillstyrkt ansvarsfrihet för styrelsen.
10. Mötet beviljade ansvarsfrihet för styrelsen.
11. Verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande verksamhets-/räkenskapsåret. Verksamheten ska fortsätta med aktiviteter, samverka med andra föreningar och bevakning av planärenden. Den kommande styrelsen bestämmer formerna och pengar finns för eventuella förbättringar i Hammagasinet eller andra projekt.
12. Årsavgiften för nästkommande verksamhetsår fastställdes till oförändrat 100 kr.
13. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. Inga förslag eller motioner finns.
14. Fastställande av antalet styrelseledamöter. Valberedningens förslag ordförande och sex ledamöter presenterades av Ulf Alling och antogs.

Vid årsmötet 10 juli 2022 beslöt mötet på valberedningens initiativ enhälligt att ändra 23§ i stadgarna från "Styrelsen består av ordförande och tre till fem ledamöter till "Styrelsen består

av ordförande och högst nio ledamöter samt högst två suppleanter” för att inte begränsa möjligheterna att välja det antal ledamöter som kan vara lämpligt och praktiskt beroende på verksamheten. Frågor väcktes om lämpligheten av detta. Mötet gav i uppdrag till den kommande styrelsen att göra en fullständig översyn av stadgarna och till nästa årsmöte lägga fram förslag till stadgeändringar.

15. Val.

- a) Till föreningens ordförande valdes Lenamarie Wikström på ett år (fyllnadsval).
- b) Till övriga ledamöter i styrelsen omvaldes Eva Fee, Anne-Christine Hammarström och Elsa-Gun Gustavsson på två år och Anders Lindgren valdes på ett år. Barbro Törnqvist och Malin Bernedotter Eklöf valda 2022 kvarstår ett år.
- c) Till revisor omvaldes Lena Svensson och till revisorssuppleant omvaldes Charlie Puskaric.
- d) Till valberedningen omvaldes Ulf Alling, sammankallande, och Suzanne Carlsson-Lind.

16. Övriga frågor

- a) Charlotte rapporterade att föreningen lämnat synpunkter på Trafikverkets vägplan som var ute för granskning till 2 juli 2023. Synpunkterna kommer att mejlas till medlemmarna.
- b) Alla uppmanades hjälpa till inför kaffeservering och utställning i Hamnmagasinet skördefestlördagen
- c) Charlotte föreslog att Intresseföreningens Hederspris år 2023 tilldelas Elsa- Gun Gustavsson och läste upp en motivering, bilaga 4. Förslaget antogs under applåder. Ett diplom och en present överlämnades.
- d) Charlotte Norlin, som avgår efter tre år som ordförande tackades för en jättestor insats med en dikt av Stintan (Anne-Christine Hammarström), bilaga 5 och en present.

17. Det sista vetebrödet från Mormors bageri (tack för bidraget) åts upp tillsammans med det sista kaffet och mötet avslutades.



Sekreterare Eva Fee



Justeras Marianne Fors



Maud Lindegårdh

Närvarolista
Stora Rörs Inhesselörening
ÅRSMÖTE 9 juli 2023

Bilaga 1

Namn	E-mejl text tydligh
Lennart Jonsson	lennart.pa.jonsson@gmail.com
Egz Fee	feeva500@gmail.com
Charlotte Norin	c.norin7@gmail.com
Birgitta Jeansson	bjeansson@gmail.com
Jan Bonving	jbomving@gmail.com
Marianne Fors	marianneamy123@gmail.com
ac wedby	AC.WEDBY@TELIA.COM
Anders Agnewald	anders.agnewald@TELIA.COM
Lena Vedby	lenavedby@gmail.com
Maud Lindegårdh Puskaric	maud.lindegardh@telia.com
Charles Puskaric	charles.puskaric@telia.com
Pelle Persson	jojepop@gmail.com
STEN SELANDER	sten.selander@icloud.com
Suzanne Cathra Lind	samma.cag@gmail.com
Mattias Carlsson	mattias.b.carlsson@gmail.com
Ulf Wikström	
Lenamaria Wikström	
A. Lindgren	andersoanna@telia.com
A. Lindgren	-u-
Misse Bruce Wik	missebrusewit2@gmail.com
Tommy Sporrong	
Gunilla Björkstedt	gunilla.bj@hotmail.se
Ulf Högmark	ulf.hogmark@telia.com

Stora Rörs Intresseförening

Dagordning för årsmöte 9 juli 2023

1. Mötet öppnas
2. Val av ordförande för mötet
3. Val av sekreterare för mötet.
4. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare.
5. Fastställande av röstlängd för mötet.
6. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.
7. Fastställande av dagordning.
8. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret,
b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret.
9. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-/ räkenskapsåret.
10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.
11. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande verksamhets- /räkenskapsåret.
12. Fastställande av årsavgift för nästkommande verksamhetsår.
13. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.
14. Fastställande av antalet styrelseledamöter.
15. Val av
 - a) föreningens ordförande,
 - b) övriga ledamöter i styrelsen samt suppleanter
 - c) en revisor och en revisorssuppleant
 - d) Minst två ledamöter i valberedningen av vilka en skall utses till sammankallande.
16. Övriga frågor
17. Mötet avslutas

Stora Rørs Intresseförening

Verksamhetsberättelse 2022-2023

Styrelsen har under året bestått av:

Ordförande: Charlotte Norlin

Kassör: Barbro Törnqvist

Sekreterare: Eva Fee

Uthyrnings och nöjesansvariga: Elsa-Gun Gustavsson, Ann-Christine-Lind
Hammarström och Malin Eklöf

Övrig ledamot: Åse Skarsgård fram till 12/11

Suppleant: Tin Eriksson

Styrelsen har haft protokollförda möten: 15/7 (konstituerande möte), 20/7 (planeringsmöte), 10/9, 8/10, 12/11, 10/12, 11/2, 11/3, 10/4, 6/5 och 10/6.

Planeringsmöte

20 juli hade styrelsen ett trevligt planeringsmöte med lunch i Bläsinge Hamn. Vi tog upp önskemål om arrangemang och planerade årets kommande aktiviteter.

Möte om Byggplaner

Lördag 6 augusti arrangerade vi ett möte tillsammans med Rällaskogens Vänner om Borgholms kommuns byggplaner. Vi hade tryckt upp kartor för visning av översiktsplanen och kommunens trafikutredning inför ny detaljplan för Stora Rör 2:1. Vi berättade om planerna och tog emot synpunkter från boende i Stora Rör.

Höstbål

27 augusti arrangerade Barbro och Åse höstbålet som lyfter vatten- och östersjöfrågor. 23 personer deltog och Åse hade gjort en trevlig frågesport som var väldigt lyckad.

Skördefesten

På Skördefesten arrangerade vi utställningen "Stora Rørs amatörmålare, fotografer och hantverkare" i Hamnmagasinet med bidrag från kreativa personer i Stora Rör fredag kväll och lördag. Den var uppskattad. Det såldes åtskilliga tavlor, fotografier och böcker på lördagen. Det var också många besökare eftersom vi sålde kaffe/te/saft och hembakat till ett lågt familjepris på lördagen under Totalförsvar Öland. Vi bakade och många duktiga bagare i Stora Rör bidrog. Vi var tvungna att frysa in väldigt mycket i en stor frys och trodde inte att det skulle gå åt men kl 14.30 var allt slut och kön ringlade fortfarande lång. Det var en stor succé.

Färjebileum

Intresseföreningen fick frågan om att arrangera ett jubileum i samband med att det 2022 var 50 år sedan som bron invigdes och färjorna slutade gå. Vi tyckte att det var ett mycket trevligt förslag så vi började planera det istället för den årliga byfesten och bestämde ett datum. Det visade sig senare vara ett missförstånd. Det var Anders Lindgrens arrangemang och frågan hade varit om Intresseföreningen ville bidra. Det gjorde vi genom att vår styrelseledamot Åse var med och engagerade sig i jubileet 15 oktober.

Glöggmingel

23 december arrangerade vi med hjälp av Elsa Gun, Malin och flera utanför styrelsen, bland annat Maud som hjälpte till. Maud och Charlie bidrog också med elen. Det var väldigt stämningsfullt och lyckat med eldkorgar, kulörta lyktor och gladglögg, pepparkakor och trevligt mingel i vinterkvällen.

Valborgsmässoelden

Vi affischerade att elden skulle tändas kl 19 men någon för oss okänd hade annonserat kl 20 i Ölandsbladet. Därför ändrade vi tiden till kl 20 men det uppstod tyvärr en viss förvirring på grund av det. Många kom ändå. Det blev en fin brasa och Ann-Christine-Lind "Stintan" Hammarström höll ett fint valborgsmässoatal.

Vårfesten

20 maj arrangerade vi en Vårfest i Hamnmagasinet med god mat till självkostnadspris och underhållning av Ehrling Lundberg som spelade musik från 50-, 60- och 70-talet. Det blev en mycket lyckad kväll med trevligt umgänge medan den vackra vårskymningen sänkte sig över Stora Rör.

Midsommarfirande

Vi samlades kl 14 vid Badplatsen för att tillsammans klä och resa midsommarstången denna strålande vackra sommandag. Sedan dansade vi kring den och Elsa Gun, Jonas och Malin ansvarade traditionsenligt för sång och musik.

Väg, parkering och byggplaner

Trafikverkets förslag till vägplan Isgärde-Rälla har varit ute för granskning till 2 juli 2023 och vi skickade ut deras förslag för synpunkter. Planen överensstämmer nästan helt med den plan som presenterades vid samrådet 2021 och som Stora Rörs Intresseförenings styrelse och medlemmar var positiva till, framför allt den nya utfarten till väg 136 som kommer att flyttas lite söderut. Det som är mindre bra är förslaget att ta bort busshållplatserna mellan Stora Rör och Rälla. Om man planerar mer bebyggelse måste det också finnas tillgänglig kollektivtrafik. Det behövs snarare fler busshållplatser ner till Stora Rör.

Naturfrågor

Länsstyrelsen har fått minskade anslag. 30% av allt naturskydd har tagits bort. Det finns nu en träningsplats i Rällaskogen som är uppskattad av yngre personer men det är svårt att hitta dit. Det kan tyvärr påverka naturen negativt med den planerade byggnationen av ett 30-tal hus längs Mor Linas väg. Detaljplan för södra Rällaskogen kommer efter sommaren. Det finns olika förslag om hur vägen ska gå från ett trettiotal planerade hus genom skogen till Stora Rörsvägen. Det berör framför allt de som bor på Mor Linas väg.

25 juni 2023

Styrelsen

RESULTATRÄKNING

	22/23	21/22
INTÄKTER		
3020 Medlemsavgifter	9700	10100
3031 Serveringsintäkter	6693	155
3032 Hyresintäkter	0	3000
3036 Byfest	15034	
Summa intäkter	31427	13255
KOSTNADER		
5460 Förbrukningsmaterial	1146	747
5463 Kostnader för servering	1160	155
5464 Kostnader för byfest	18658	
5469 Övriga kostnader	5433	3295
6570 Bankkostnader	900	900
Summa kostnader	27297	5097
ÅRETS RESULTAT	4130	8158

BALANSRÄKNING

TILLGÅNGAR

1590 Kundfordring		
1910 Handkassa	297	236
1940 Bankkonto	86615	83534
Summa	86912	83770

EGET KAPITAL OCH SKULDER

2010 Eget kapital	81754	73596
2019 Årets resultat	4130	8158
2890 Övriga skulder	728	1516
2990 Förbetalda medlemsavg.	300	500
Summa	86912	83770